

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ

БРАСЛАВСЬКА О.В.

**МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ГЕОГРАФІЇ
У ПРОФІЛЬНІЙ ШКОЛІ
КУРС ЛЕКЦІЙ**

Умань 2015

УДК 378.371

ББК

Методика навчання географії у профільній школі. Курс лекцій / Уклад. О. В. Браславська. – Умань : ВПЦ «Візаві», 2015. – 206 с.

Рецензенти:

Денисик Г.І. – доктор географічних наук, професор Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Чернов Б.О. – кандидат педагогічних наук, професор Переяслав-Хмельницького державного педагогічного університету імені Григорія Сковороди

Схвалено на засіданні кафедри географії та методики її навчання (протокол № 3 від 20 жовтня 2014 р.) і рекомендовано до видання вченою радою природничо-географічного факультету Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (протокол № 3 від 24 жовтня 2014 р.).

У курсі лекцій висвітлено питання профільного навчання географії як засобу диференціації та індивідуалізації навчання, що дає змогу за рахунок змін у структурі, змісті та організації освітнього процесу повніше враховувати інтереси, схильності й здібності учнів, створювати умови для навчання старшокласників відповідно до їхніх професійних інтересів та намірів щодо продовження освіти. Посібник адресовано студентам педагогічних спеціальностей вищих навчальних закладів. Він також може бути корисним учителям і учням.

Зміст

<i>Вступ</i>	3
<i>Лекція 1.</i> Тема: Зміст і структура географічної освіти в профільній школі	4
<i>Лекція 2.</i> Тема: Сучасні аспекти формування змісту шкільної географічної освіти для профільної школи	46
<i>Лекція 3.</i> Тема: Профільне навчання географії у загальноосвітніх навчальних закладах	98
<i>Лекція 4.</i> Тема: Новітні технології у вивченні географії в профільній школі	119
<i>Лекція 5.</i> Тема: Навчальні форми та методи у вивченні географії в профільній школі	148
<i>Лекція 6.</i> Тема: Соціокультурне спрямування профільного навчання у процесі вивчення географії	181